

Веселые старты по сказкам А.С. Пушкина

Первая неделя работы с пришкольными лагерями была посвящена 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина.

С его произведениями мы знакомимся в детстве и не расстаемся на протяжении всей своей жизни. Они настолько интересны и увлекательны, что хочется перечитывать их снова и снова.

Для школьных лагерей были проведены веселые старты «По страницам сказок А.С. Пушкина». В течение всей игровой программы ребята соревновались в интеллектуальных и спортивных конкурсах, вспоминая самые известные произведения А.С. Пушкина.

В спортивных состязаниях дети скакали на лошадях, собирали оброк, разговаривали с зеркальцем, представляли себя в образах петушка, собачки, парусника.

Мероприятие прошло весело и задорно. Ребята отлично справились со всеми заданиями.



*Иванова Ольга Олеговна,
педагог дополнительного образования
МУДО «ДТ»*